
 

 

 

 

Διαχείριση Ανεξόφλητων Ποσών 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Το συγκεκριμένο εγχειρίδιο δημιουργήθηκε για να βοηθήσει την κατανόηση της 

διαδικασίας διαχείρισης των ανεξόφλητων ποσών. 

Παρακάτω προτείνεται μια αλληλουχία ενεργειών την οποία ο χρήστης πρέπει να 

ακολουθήσει για να αξιοποιήσει τις δυνατότητες της εφαρμογής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

Για την ηλεκτρονική υποβολή των βεβαιώσεων αποδοχών και την κάλυψη των 
περιπτώσεων αποδοχών με τύπο «Καταβληθείσες ανείσπρακτες αποδοχές οι οποίες 
φορολογούνται στο  έτος που εισπράττονται» καθώς και αυτών με τύπο  «Ανείσπρακτες 
αποδοχές οι οποίες φορολογούνται στο έτος που καταβάλλονται» δίνεται η δυνατότητα 
στο χρήστη να ακολουθήσει τη διαδικασία που αναλύεται παρακάτω.  
 
 
 

 Διαχείριση ανείσπρακτων αποδοχών τρέχουσας χρήσης  
 

 
Ο χρηστής μπορεί να δηλώσει αν μια μισθοδοτική περίοδος έχει καταβληθεί ολικώς, 
μερικώς ή καθόλου. Αν μια περίοδος δηλωθεί ότι δεν έχει καταβληθεί τότε οι αποδοχές 
της εμφανίζονται στις Βεβαιώσεις Αποδοχών ως Ανείσπρακτες Αποδοχές. 
 
Πιο συγκεκριμένα, όπως βλέπουμε και παρακάτω, δημιουργήθηκε μέσα στη μισθοδοτική 
περίοδο στην καρτέλα 1. Γενικά το πεδίο «Καταβλήθηκε» στο οποίο μας δίνεται η 
επιλογή να ορίσουμε τις τιμές «Ναι», «Όχι» ή «Μερικώς μέσω προκαταβολών» και να 
ενημερώνονται ανάλογα οι βεβαιώσεις αποδοχών.  
 

 
 

Στην περίπτωση που επιλέγουμε την τιμή «Μερικώς μέσω προκαταβολών» πρέπει να 
καταχωρήσουμε μέσα στην περίοδο σαν προκαταβολή το ποσό που έχει καταβληθεί 
ώστε το υπόλοιπο να πηγαίνει αυτόματα σαν ανεξόφλητο. 
 

 
 

 Διαχείριση ανείσπρακτων αποδοχών  προηγούμενων χρήσεων  
 
Για την περίπτωση διαχείρισης των ανεξόφλητων ποσών προηγούμενων χρήσεων και 

εφόσον ο χρήστης ακολουθήσει τη διαδικασία  που αναφέρεται παραπάνω και για τις 
περιόδους των προηγούμενων ετών, τότε θα πρέπει να μεταβεί στην καρτέλα 

5.Μισθοδοτικά και συγκεκριμένα  στο button . 
 



 
 

 Μέσω του συγκεκριμένου button εμφανίζονται αυτόματα οι ανείσπρακτες αποδοχές 
προηγούμενων χρήσεων όπως αυτές έχουν δηλωθεί στις περιόδους των εργαζομένων.  
 
 

 
 
Σε περίπτωση που αυτές οι αποδοχές εξοφληθούν σε επόμενη χρήση στο σύνολο τους ή 
μερικώς, δηλώνονται μέσω αυτού του πεδίου ώστε να εμφανιστούν ως καταβληθείσες 
ανείσπρακτες αμοιβές προηγούμενου έτους στις Βεβαιώσεις Αποδοχών. Σε αυτή τη 
φόρμα ουσιαστικά ο χρήστης μπορεί να επιλέξει τις ανεξόφλητες αμοιβές οποιασδήποτε 
χρήσης (προηγούμενης ή/και τρέχουσας) και να επιλέξει τη χρήση που θα εμφανιστούν. 
 
Στην περίπτωση που ο χρήστης δεν ακολουθήσει τη διαδικασία ενημέρωσης του πεδίου 
καταβλήθηκε στις περιόδους, τότε μπορεί να προχωρήσει σε απευθείας καταχώρηση 
εγγραφών στο  button ανεξόφλητα ποσά. 
 
Τέλος, ενσωματώθηκε επιπλέον η επιλογή «Διαχείριση Καταβληθέντων Ανείσπρακτων 
Αμοιβών» από το Βασικό Μενού H.R.M για τη μαζική διαχείριση αυτών των αμοιβών σε 
περίπτωση που ο χρήστης θέλει να ορίσει τις παραπάνω αποδοχές συγκεντρωτικά και 
όχι σε καθένα εργαζόμενο μέσω της καρτέλας του. 

 
 
 

 


